
Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Дмитрієва Лада Олексіївна 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Глухів, вул. Небесної Сотні, буд. 8 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 28.08.2021 № 1835 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу ФОП Дмитрієвій Ладі Олексіївні ліцензії на провадження 

господарської діяльності з медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін 

з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно 

з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний 

для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З 

детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог 

законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування».  

Заява від 07.10.2024 № 3172/0/63-24 

2. ФОП Онищенко Ігор Валерійович 

Місцезнаходження: м.Київ, пр-т Правди, буд. 88-Б, кв. 101 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності», а саме:  

- виявлена розбіжність інформації про задеклароване місце проживання фізичної особи-

підприємця між заявою та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.10.2024 № 3175/0/63-24 

3. ФОП Кочеров Андрій Володимирович 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Рівне, вул. Соборна, буд. 285а, 

кв. 284 

Ідентифікаційний код:  

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 17.10.2024 № 1769 
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між графами 5-6 пункту 9 Відомостей (позиція 1) щодо 

дати видачі освітньо-кваліфікаційних документів та записом в пункті 11 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.10.2024 № 3180/0/63-24 

4. ФОП Дзюба Світлана Михайлівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Яворівський р-н, м. Новояворівськ, вул. Січових 

Стрільців, буд. 16/2А, кв. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 6 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374);  

- пункт 10 Відомостей  складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

рекомендовано зазначати відповідно до вимог  Довідника кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України 

від 29.03.2002 №117). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.10.2024 № 3183/0/63-24 

5. ФОП Трунова Юлія Юріївна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Черкаський р-н, м. Сміла, вул.40-річчя Перемоги, 

буд. 4, кв. 152 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності», а саме:   

- виявлена розбіжність інформації про задеклароване (зареєстроване) місце проживання 

(перебування) фізичної особи - підприємця між заявою та інформацією, що наявна в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань;  
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- у графі 6 пункту 10 Відомостей зазначена недостовірна інформація щодо виду освітньо-

кваліфікаційного документу сестри медичної. Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.10.2024 № 3184/0/63-24 

6. Лукашова Валентина Іванівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Дніпровська Набережна, буд. 26, корпус А, кв. 63 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у заяві про отримання ліцензії та доданих до неї документах не вірно зазначений 

ідентифкаційний код ФОП;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (зазначене обладнання/оснащення, що не відноситься до діяльності 

лікаря-дерматовенеролога);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано вказати реквізити документів у графі 5 (вид документа)). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.10.2024 № 3185/0/63-24 

7. ФОП Роневич Марія Ярославівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Червоноградський р-н, с. Глухів, вул. Героїв Крут, 

буд. 47 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей  складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 04.06.2007 

№ 294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і 

проведення рентгенологічних процедур", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

07.11.2007 за №1256/14523);     

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 7 та 8 Відомостей щодо кількості засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній 

повірці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 
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Заява від 07.10.2024 № 3186/0/63-24 

8. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДПРОТЕКТ" 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Чернівецький р-н, м. Чернівці, вул. Рівненська, 

буд. 5А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 4 Відомостей складений з порушенням абзацу третього пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ про утворення медичного центру). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.10.2024 № 3187/0/63-24 

9. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КИЇВСЬКА 

МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ №1" ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ 

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ) 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Харківське шосе, буд. 121 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 30.07.2020 № 1730 «Про ліцензування медичної практики, діяльності 

банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим 

Міністерством охорони здоров’я України» затверджено рішення про видачу КНП 

"КИЇВСЬКА МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ №1" ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) ліцензії на 

провадження господарської діяльності з медичної практики. Згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних 

умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін 

з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно 

з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний 

для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З 

детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог 

законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування».  

Заява від 08.10.2024 № 3196/0/63-24 
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10. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР МЕДПОІНТ" 

Місцезнаходження: м.Київ, Кудрявський узвіз, будинок 5Б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних умов та пункту 

15 розділу ІІ Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної 

техніки, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів, затвердженого 

наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 08.02.2016  № 193, 

зареєстрованого в в Міністерстві юстиції України 24 лютого 2016 р. за № 278/28408 

(рекомендовано інформацію про повірку з дотриманням міжповірочних інтервалів, 

встановлених наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України «Про 

затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної 

техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями» від 13 жовтня 2016 року № 1747, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 01 листопада 2016 року за № 1417/29547);  

- наявна неузгодженість інформації між графами 3, 4 та графою 5 пункту 8 Відомостей щодо 

дати останньої повірки;  

- пункт 9 (позиція 15) Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних 

умов (посаду рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180, "лікар-хірург-

проктолог"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 08.10.2024 № 3201/0/63-24 

11. ФОП Аль-Омарі Алаа 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Скалецького 

Р., буд. 34А, кв. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-

протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного 

випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях 

закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального 

захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 

978/36600, рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження 

повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.10.2024 № 3208/0/63-24 

12. ФОП Фабрико Мирослава Орестівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Метрологічна, буд. 21-А, кв. 57 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться за спеціальністю "ендокринологія" рекомендовано та привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);     

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов наявна неузгодженість інформації між графами 3-4 та у графі 5 пункту 8 Відомостей 

щодо дати останньої повірки, крім того у графі 5 рекомендовано зазначити реквізити 

документа про повірку). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.10.2024 № 3210/0/63-24 

13. ФОП Колодій Сергій Борисович 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Болгарська, буд. 

27, кв. 12 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 26 Ліцензійних умов 

(відповідність спеціальним освітнім і кадровим вимогам молодших спеціалістів з медичною 

освітою підтверджується свідоцтвом про проходження спеціалізації, перепідготовки, 
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підвищення кваліфікації, інформація про яке зазначається у графі 6, та посвідченням про 

присвоєння (підтвердження) відповідної кваліфікаційної категорії, інформація про яке 

зазначається у графі 7). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.10.2024 № 3211/0/63-24 

14. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ "ЗДОРОВ'Я" 

МАТВІЇВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОГО РАЙОНУ 

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Запорізька обл., Запорізький р-н, с. Матвіївка, вул. Центральна, 

буд. 158А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 351 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я та з урахуванням Закону України «Про реабілітацію у сфері 

охорони здоров’я» (первинна медична допомога);  

- пункти 3-4 Відомостей складені з порушенням абзацу третього пункту 12 Ліцензійних 

умов та Положення про центр первинної медичної (медико-санітарної) допомоги та 

положень про його підрозділи, затвердженого наказом МОЗ від 29.07.2016 № 801,  

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 22.08.2016 за № 1167/29297 ( структурними 

підрозділами ЦПМСД є лікувально-профілактична служба, що складається з амбулаторій, 

які є структурними або відокремленими структурними підрозділами ЦПМСД);   

- наявна неузгодженість інфомації щодо спеціальностей, за якими здобувач ліцензії має 

намір провадити медичну практику між пунктами 1-2 та 7 Відомостей (за адресою:  

с Купріянівка, вул. Будівельників, 19);  

- пункти 9, 11 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 28 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити інформацію про керівника ЗОЗ). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.10.2024 № 3213/0/63-24 

15. ФОП Цимбал Лариса Миколаївна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Лісківська, буд. 24, кв. 80 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 2 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності» та невідповідності здобувача ліцензії Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації про задеклароване (зареєстроване) місце проживання 

(перебування) фізичної особи - підприємця між заявою та інформацією, що наявна в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань;  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано створити стерилізаційну);  

- відповідно до інформації, зазначеної у пункті 11 Відомостей, виявлено порушення вимог 

пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною 

лікарською спеціальністю «сурдологія», допускаються до провадження медичної практики 

за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим 

МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 09.10.2024 № 3214/0/63-24 

16. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ДНІПРОВСЬКИЙ ЕЛЕКТРО-МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, пр-т Сергія Нігояна, буд. 62, 

офіс 416 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 4 Відомостей складений з  порушенням абзацу третього пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ про  утворення медичного кабінету та 

документ, яким затверджене положення про медичний кабінет (розпорядчі документи 

визначено наказом Міністерства юстиції України від18.06.2015 №1000/5 "Про 

затвердження Правил організації діловодства та архівного зберігання документів у 

державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і 

організаціях"  зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 22.06.2015 за №736/27181)). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 09.10.2024 № 3218/0/63-24 
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17. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

"КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЛІЦЕЙ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ" 

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Леваневського, буд. 52/4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (у графах 3-5 пункту 8 Відомостей рекомендовано вказати дату останньої повірки та 

реквізити документів про повірку (номер документа, дата, ким видано). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.10.2024 № 3225/0/63-24 

18. ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 2193 

Місцезнаходження:  

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 9 розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема 

з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими в пункті 1 Відомостей 

спеціальностями);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 24 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначати відомості про медичних працівників (в т.ч. про керівника), 

кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі 

питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);     

- у графах 6-7 пункту 10 Відомостей рекомендовано вказати спеціальність освітньо-

кваліфікаційних документів. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 09.10.2024 № 3226/0/63-24 

19. ФОП Голош Світлана Іванівна 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, смт Великий Березний, 

вул. Вишнева, буд. 41 
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Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1-2, графа 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити спеціальність "педіатрія" відповідно до 

номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264);   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться за спеціальностями рекомендовано зазначити окремо та привести 

у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);      

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити  спеціальності, за якими ФОП має намір провадити медичну 

практику);      

- у графі 3 пункту 7 Відомостей наявна неузгодженість інформації (рекомендовано вказати 

назву кабінету,  зазначити спеціальності та площу кабінету);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);       

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра після 

дооснащення кабінету аптечкою);      

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів 

оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру" та від 26.12.2018 № 148 "Про 

затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони 

здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі 

змінами));       

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (у графі 5 рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вид документа, 

дату та ким видано документ);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 28 Ліцензійних умов 

(кваліфікацію лікаря рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ 
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України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами));  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей.   

Додатково звертаємо увагу, що Відомості носять декларативний характер, а отже додатки 

не передбачені. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 09.10.2024 № 3227/0/63-24 

20. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

"БОЯРСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА" 

Місцезнаходження: Київська обл., Фастівський р-н, м. Боярка, вул. Перша Піщана, 

буд. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 3, 4 Відомостей складені з порушення вимог пункту 18 Ліцензійних умов 

(забезпечення медичною допомогою учнів загальноосвітніх закладів здійснюється шляхом 

отримання такими закладами  ліцензії та відкриття на підставі їх розпорядчого документа 

медичного кабінету без утворення закладу охорони здоров’я, що діятиме відповідно до 

положення про такий кабінет (рекомендовано створити медичний кабінет та затвердити 

положення про нього)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.10.2024 № 3230/0/63-24 

21. ФОП Гаркуша Юлія Миколаївна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Золотоніський р-н, с. Зорівка, вул. Шевченка,  

буд. 7а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 
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відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 10.10.2024 № 3235/0/63-24 

22. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЙОЛО 

ДЕНТАЛ" 

Місцезнаходження: м.Київ, просп. Повітряних Сил, буд. 16, офіс 54 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей (позиція 1) складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та 

пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення)  відповідно до наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів 

оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру" (вказати наявність стоматологічного 

інструментарію та його кількість). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 10.10.2024 № 3238/0/63-24 

23. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "481: 

КЛІНІКА ЗУБІВ МУДРОСТІ" 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул.Пасічна, буд. 162а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  у пункті 7 Відомостей (позиція 3) не розмежований режим роботи лікарів;  

- відповідно до інформації, зазначеної у пункті 11 Відомостей, виявлено порушення вимог 

пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною 

лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією 

спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 

України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 10.10.2024 № 3239/0/63-24 
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24. ФОП Марковцева Світлана Олександрівна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Штурмова, буд. 9, каб. 26 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано вказати реквізити документів у графі 5). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 11.10.2024 № 3241/0/63-24 

25. ФОП Ляхов Павло Миколайович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Кривоноса Максима, буд. 12А, кв. 39 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення)  відповідно до вимог наказу МОЗ від 01.05.2024 № 751 "Про затвердження 

Примірного табелю матеріально-технічного оснащення підрозділів закладів охорони 

здоров’я, що надають медичну допомогу в амбулаторних умовах із застосуванням методів 

загального знеболення та/або седації");   

- у графі 2 пункту 7 Відомостей (позиція 1)  рекомендовано узгодити інформацію щодо 

режиму роботи за всіма спеціальностями, у графі 3 - щодо найменування кабінету та 

спеціальностей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 11.10.2024 № 3249/0/63-24 

26. ФОП Андрусів Євген Миронович 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, селище 

Богородчани, вул.Шевченка, буд. 74, кв. 47 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- графа 3 пункту 7 Відомостей (позиція 1) складена з порушенням вимог пункту 32 

Ліцензійних умов (посаду в назві кабінету рекомендовано зазначати відповідно до вимог 

наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони 

здоров’я, лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, 

посад професіоналів у галузі охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, 

посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад 

професіоналів з вищою немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної 

допомоги у складі мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони 

здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180 

""лікар-стоматолог-ортодонт"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 11.10.2024 № 3250/0/63-24 

27. ФОП Чернелівська Марина Сергіївна 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул. Шосейна, буд. 1, кв. 58 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостейскладений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів 

оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру" та від 26.12.2018 № 148 "Про 

затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони 

здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі 

змінами));      

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 11.10.2024 № 3251/0/63-24 

Всього 27 справ 

 

 

Перший заступник Міністра                                                    Сергій ДУБРОВ 

 

 

Бондар В. (044) 253 81 62 


